
A N U N Ț 

privind organizarea Concursului pentru identificarea, evaluarea și aprobarea 

proiectelor de dezvoltare locală pentru finanțarea din Fondul Național pentru 

Dezvoltare Regională și Locală 

 

Ministerul Infrastructurii și Dezvoltării Regionale informează că, în conformitate cu 

prevederile art. 7 din Legea nr.27/2022 privind Fondul național pentru dezvoltare 

regională și locală și în vederea inițierii etapei de planificare și programare în domeniul 

dezvoltării locale, începând cu data de 20 decembrie 2023, se dă startul Concursului 

pentru identificarea, evaluarea și aprobarea proiectelor de dezvoltare locală în cadrul 

apelului competitiv de selectare a proiectelor de dezvoltare locală propuse spre 

finanțare din Fondul Național pentru Dezvoltare Regională și Locală (FNDRL). 

Concursul are drept scop selectarea proiectelor în vederea accelerării ritmului de 

echipare a unităților administrativ-teritoriale cu dotările de bază de infrastructură 

tehnico-edilitară și socială, în vederea îmbunătățirii condițiilor de trai, creșterii 

atractivității investiționale și asigurării dezvoltării durabile a localităților din Republica 

Moldova. 

Concursul pentru identificarea, evaluarea și aprobarea proiectelor pentru dezvoltarea 

locală va fi organizat în baza Anexei nr.3 a Regulamentului privind gestionarea 

mijloacelor financiare alocate în Fondul Național pentru Dezvoltare Regională și 

Locală, aprobat prin Hotărârea Guvernului 152/2022 și „Ghidul aplicantului la Concurs 

în cadrul apelului competitiv de selectare a proiectelor de dezvoltare locală”, aprobat 

prin Decizia Consiliului Național de Coordonare a Dezvoltării Regionale și Locale 

nr.33/23 din 18 decembrie 2023.  

Aplicanții eligibili pentru participare la Concurs, sunt autoritățile publice locale de 

nivelul I. 

Dosarele cu Cererile de finanțare pentru participare la Concurs vor fi depuse în termen 

de 100 de zile calendaristice din data lansării oficiale a Concursului de propuneri de 

proiecte (termen limită: 29 martie 2024, ora 17.00).  

Dosarele depuse după expirarea termenului stabilit nu vor fi acceptate  pentru evaluare. 

Din momentul lansării Concursului, în cadrul Oficiului Național de Dezvoltare 

Regională și Locală va constitui biroul de înregistrare a proiectelor la concurs și  linia 

fierbinte de apel pentru consultarea potențialilor aplicanți tel.: 022 279 122. 

Informația completă despre Concurs, precum și modul de aplicare pentru obținerea 

finanțării, sunt descrise în „Ghidul aplicantului la Concurs în cadrul apelului competitiv 



de selectare a proiectelor de dezvoltare locală”,  care poate fi accesat pe paginile web: 

www.midr.gov.md; www.ondrl.gov.md și www.adrnord.md; www.adrcentru.md; 

www.adrsud.md; www.adrgagauzia.md,   

Dosarele cu cererile de finanțare, împreună cu documentele-suport, vor fi prezentate 

personal de către aplicanți la sediul Oficiului Național de Dezvoltare Regională și 

Locală, aflat pe adresa: mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt 124, etaj 3 

La prezentul concurs, cu titlu pilot, se admite depunerea dosarelor în format electronic, 

la adresă e-mail, concurs2024@ondrl.gov.md care va fi activă pe întreaga perioadă 

stabilită pentru înregistrarea participanților. 
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